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Aufgabe 1123456789
Punkte (max) |2 |23 [3 |6 |5|5|3]|1
Punkte
Gesamtpunktzahl /30
Notenpunkte

(1) Bilden Sie die erste Ableitung der Funktion f mit
f(z)=0,242 - (1 - 22)° + =

(2) Bestimmen Sie das Integral

101
L \T 2
(3) Losen Sie die Gleichung
2ie” + x%e” = 6re”.
(4) Bestimmen Sie eine Gleichung der Schnittgerade der beiden Ebenen
EF:21—3x9—23=—-2 und F :3x1— 29+ 23 =0.
(5) Gegeben ist das Dreieck ABD mit A(1|2|—1), B(2|4|1) und D(5]4|—5).

a) Zeigen Sie, dass man dieses Dreieck zu einem Rechteck ABCD ergénzen
kann, und bestimmen Sie die Koordinaten von C.

b) Bestimmen Sie eine Koordinatengleichung der Ebene E, die das
Rechteck ABCD enthiélt.

(9) Begriinden Sie, dass die Funktion f mit f(z) = z'© — 2? — 1 eine
Nullstelle zwischen x = 1 und = = 2 besitzt
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(6) Abgebildet ist der Graph der Ableitung f” einer Funktion f.

fl

=2 -1 1 2

Entscheiden Sie, welche der folgenden Aussagen wahr, falsch oder un-
entscheidbar sind, und begriinden Sie Thre Entscheidung.

a) Das Schaubild von f besitzt in x = 2 einen Tiefpunkt.
b) Es ist f(z) <0 fiir =2 < z < 0.
c¢) Das Schaubild von f ist fir 0 < x < 2 monoton steigend.

d) Das Schaubild von f ist punktymmetrisch beziiglich des Ursprungs.
2

e) [ f"(z)dx =0.
0

(7) Gegeben sind die Ebene E : (f - (_8 >> : (—?) = 0 und die Gerade
F=(4)+t-(o
g:xr = (142> +1- (_2>.
a) Zeigen Sie, dass E und g keine gemeinsamen Punkte besitzen.

b) Berechnen Sie den Abstand der Geraden g von der Ebene E.

¢) Bestimmen Sie die Gleichung einer Geraden, die g orthogonal schnei-
det und parallel zu F ist.

(8) In einer Urne befinden sich drei griine, vier blaue und fiinf rote Kugeln.

a) Es werden nacheinander drei Kugeln mit Zuriicklegen gezogen. Be-
rechnen Sie die Wahrscheinlichkeit dafiir, dass alle gezogenen Kugeln
blau sind.

b) Es werden drei Kugeln ohne Zuriicklegen gezogen.

Ermitteln Sie die Wahrscheinlichkeit dafiir, dass die erste gezogene Ku-
gel griin ist und alle gezogenen Kugeln unterschiedlich gefarbt sind.



